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ΔسέΪم : ϭΪΒس ϡΎمέΩ έΩΎلق΍ ΪΒي عΨشي  ΫΎاست΍  :ΪϤلص΍ ΪΒع έΩΎلق΍ ΪΒبن ع  :έحوϤل΍ΏέΎΠلت΍ ΔيقΪفي ح  : Δالسنϰلϭاا  

ϥ΍ΪيϤل΍ : ΏΎالحسϭ ااعداد  
            ΔندسϬالϭ ءΎالفض ωوضوϤل΍  : ωوΒس΍ΝΎمΩا΍ )جΎاإدم ϡϠرفي )تعΎأجند مع Δ1 الحص 

 : ΔميΎء الختΎمن الكف ήأصغ΍ ΔيعيΒلط΍ Ω΍ΪأعΎب ΔّقϠتعϤل΍ فهέΎمع ΪيϨΠبت ΕاϜθ100يحلّ مΎϬϨبي ΕΎلعاق΍ϭ ΎΒتيήتϭ ΔنέΎمق ،ΔبΎكتϭ Γء΍ήق( 
 : ΔميΎء الختΎالكفΔميΎاستقΎب ΔقّـϠمتع ΕاϜـθبوصف  يحـلّ مϭ ،يبήلق΍ ءΎπϔل΍ تعـيين موقع شيء في ϭقّـل أϨبوصف تϭ

 أϭتΜϤيل أϭ نقل شϜل بΎستعϝΎϤ مصطϠحΕΎ مΎϨسϭ ΔΒتعΒيή سϠيــم

 اسبϭع
15 

 2 المϘطع يستثمر معΎرفه ϭمكتسΎبته السΎبΔϘ  في حل ϭضعيΕΎ مختϠفΔ مؤشر الكفΎءة :
 تϭϘيϡ المؤشر الϭضعيΔ  التعϠيميΔ التعϠميΔ المراحل

 Δي
ضع

ϭ
ϕا

نط
΍ا

 

 ΕΎيϠϤلع΍ مϠتعϤل΍ ΰΠϨي Ρ΍الو΍ ϰϠ1+ 19     =  7+12     =5+ 8ع=   
   8نصف     4ضعف    2ضعف 

 
 

صي
خي

تش
 

ΕΎ
ϤϠع

΍لت
ء 

ΎϨب
 

: ϝϭط ااΎθالن 
 عϰϠ دفتر اانθطΔ ينΠز الϤتعϠم ابحث بدا من الϜتΏΎ الϤوحد 

 άالتامي ΔΒلΎمطϭ ΓέوΒالس ϰϠع ϝϭدΠم الϠعϤيرسم الΏΎتϜال ϰϠله عΎϤكΎب 

 
 

 النΎθط الثΎني :
 Ρاالوا ϰϠع ΔبΎاجΎب άالتامي ΔΒلΎمطϭ رينϤم التϠعϤال Ρرθي 

 مطΎلΔΒ التاميά بϜتΎبΔ ضعف اϭ نμف  8................  4            5............   10

 
Ρاالوا ϰϠع άعدد التامي ΔبΎتϜم بϠعϤب الϠيط 

الرقم الϱά يحϠϤه العداء الϱά احتل  احظ العداء مΎهو
ϰلϭاا ΔΒرتϤال 

 : الثΎلثالنΎθط 
ϕΎΒامين في الس ΔΒهي مرتΎم 

 

ي 
ϭين

تك
 

 έΎ
ϤΜت

΍س
ΕΎ

Βس
ϜϤت

΍ل
 

 عϰϠ ك΍ α΍ήلقسم
 : ΕΎيϠϤلع΍ مϠتعϤل΍ ΰΠϨ1+29    9+ 20   =  1+19ي=   

  4ضعف    2ضعف     10نصف

ينجز 
تصحيح 

 ϡعي ثΎجم
ϱي فردϠ
صي

تح
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ΔسέΪم : ϭΪΒس ϡΎمέΩ έΩΎلق΍ ΪΒي عΨشي  ΫΎاست΍  :ΪϤلص΍ ΪΒع έΩΎلق΍ ΪΒبن ع  :έحوϤل΍ΏέΎΠلت΍ ΔيقΪفي ح  : Δالسنϰلϭاا  

ϥ΍ΪيϤل΍ :  ΏΎالحسϭ ااعداد 
            ΔندسϬالϭ ءΎالفض ωوضوϤل΍  :ΝΎمΩا΍ ωوΒس΍ Δاانطاقي Δضعيϭفي  حل ال

ΔميϠالعϭ ΕΎيΎضΎدتي الريΎم Δ2 الحص 

 )ق΍ήءϭ ΓكتΎبΔ، مقέΎنϭ Δتήتي΍ϭ ΎΒلعاقΕΎ بي100ΎϬϨيحلّ مϜθاΕ بتϨΠيΪ معέΎفه ΍لϤتعϠّقΔ بΎأع΍ Ω΍ΪلطΒيعي΍ Δأصغή من الختΎميΔ :  الكفΎء
 : ΔميΎء الختΎبوصف الكفϭ ،يبήلق΍ ءΎπϔل΍ تعـيين موقع شيء في ϭقّـل أϨبوصف تϭ ΔميΎاستقΎب ΔقّـϠمتع ΕاϜـθيحـلّ م

 تعϝΎϤ مصطϠحΕΎ مΎϨسϭ ΔΒتعΒيή سϠيــمأϭتΜϤيل أϭ نقل شϜل بΎس

 اسبϭع
15 

 2 المϘطع يستثمر معΎرفه ϭمكتسΎبته السΎبΔϘ  في حل ϭضعيΕΎ مختϠفΔ مؤشر الكفΎءة :
 تϭϘيϡ المؤشر الϭضعيΔ  التعϠيميΔ التعϠميΔ المراحل

 Δي
ضع

ϭ
ϕا

نط
΍ا

 

 يطϠب ΍لϤعϠم من كل تϤϠيά من يϠΠس بΎΠنΒه ϭبين من يϠΠس
 كل تϤϠيά عΪ تامي΍ άلصف ΍لϱά يϠΠس فيه ϭيϜتΒه ع΍ ϰϠلϠوحΔيطϠب ΍لϤعϠم من 

 

يسمع 
 Ώجيϭ
Ώيكتϭ صي

خي
تش

 

ΕΎ
ϤϠع

΍لت
ء 

ΎϨب
 

Δاانطاقي Δالوضعي νعر 
ϝΎϔρا΍ ΪهΎين ش΍ ΏέΎΠلت΍ ΔيقΪح ϰل΍ ΔϠحέ ΔسέΪϤل΍ تϤψن  Ε΍ήم ΓΪص عϨل΍ مϠعϤل΍ ΍ήيق 

ΔϤيϠلتع΍ ΔئيΎقϠت Δϔم بصϠتعϤل΍ يصف : ΏέΎΠلت΍ ΔيقΪل حΜϤي ϱάل΍ ΪϬθϤل΍ صف : 
ΕΎضيΎيήلΎا :  بϭ΍ 

: ΔϠΌاسΎب άلتامي΍ مϠعϤل΍ في خط مستقيم يوجه Δسϭήمغ ϡ΍ ΓήΜعΒهل هي م έΎهίا΍ ϰل΍ ήψن΍ 

 يتوصل ΍ل΍ ϰاش΍ϭ έΎΠاί΍هέΎ في خط ΍ϭحΪ مستقيم
 هل يوجΪ فيΎϬ مسϠك ΍ϭحϡ΍ Ϊ عΓΪ مسΎلك 

 ΍سϔل ΍عϰϠ يϭ έϭΪيسέΎ يϤين سالم ήρيق معϭ ΓΪΒغيή معέ ΓΪΒصيف .. يتوصل
 ΍ين يتو΍ج΍ ΪاϭاΩ يάكή فوϕ بΎΠنب بين 

Ϊيع ιΎΨأش΍ έΎΒϜل΍  έΎلصغ΍ϭ-Ϊيع ΕΎوعϤΠم έΎهίأ΍ ΩΪعϭ έΎهίأ΍ كل في ΔوعϤΠم. Ρ΍الوΎى ϰϠع 

  ΔبيήلتΎب ΔيϤϠلع΍ ΔولوجيϨϜلت΍ϭ 
-ΕΎيϔف كيήلتص΍ ل فيΜم ϩάه ΔΒسΎϨϤل΍ ϡ΍ΰالت΍ ،ϡΎψϨلΎب ϡΪإتاف ع έΎهίأ΍ ϭأ ،έΎΠأش΍ ΔψفΎحϤل΍ 

ΕΎتΎΒϨل΍ ϰϠع. 
-ήكΫ Ϊئ΍فو έΎΠأش΍ ئق΍Ϊلح΍ϭ ΔمΎلع΍ في ΔψفΎحϤل΍ ϰϠء عΎء نق΍وϬل΍ منϭ ΔϤث Δصح Ω΍ήأف΍ 

 Ώه ااϠϤيح ϱάض اكثر من الولد الΒه ينΒϠق ΕΎجέبد ϱيرΠي ϱάهل الولد ال 
Δء الحركΎاثن Γض بقوΒي يتΒيتوصل ف 

ياحظ  
يسمع 
 يجيΏ ذ

 
 
 
 

 يعبر
 
 

Ώيجي 

ي 
ϭين

تك
 

ΕΎ
Βس

ϜϤت
 ΍ل

έΎϤ
Μست

΍
 

 ΔϠΌاس΍ عن ΕΎبΎاج΍ من Ύنطاق΍ ΪϬθϤل΍ صفϭ ΓΩΎع΍ ΔئيΎقϠت Δϔم بصϠتعϤل΍ Ϊيعي 
ΏتوϜϤل΍ صϨل΍ من Ύنطاق΍ϭ 

 
 

 يعبر 

Ϡي
صي

تح
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ΔسέΪم : ϭΪΒس ϡΎمέΩ έΩΎلق΍ ΪΒي عΨشي  ΫΎاست΍  :ΪϤلص΍ ΪΒع έΩΎلق΍ ΪΒبن ع  :έحوϤل΍ΏέΎΠلت΍ ΔيقΪفي ح  : Δالسنϰلϭاا  

ϥ΍ΪيϤل΍ :  ΏΎالحسϭ ااعداد 
            ΔندسϬالϭ ءΎالفض ωوضوϤل΍  :ΝΎمΩا΍ ωوΒس΍ ΔϠالحصي Δ3 الحص 

 : ΔميΎء الختΎمن الكف ήأصغ΍ ΔيعيΒلط΍ Ω΍ΪأعΎب ΔّقϠتعϤل΍ فهέΎمع ΪيϨΠبت ΕاϜθ100يحلّ مΎϬϨبي ΕΎلعاق΍ϭ ΎΒتيήتϭ ΔنέΎمق ،ΔبΎكتϭ Γء΍ήق( 
 : ΔميΎء الختΎبوصف الكفϭ ،يبήلق΍ ءΎπϔل΍ تعـيين موقع شيء في ϭقّـل أϨبوصف تϭ ΔميΎاستقΎب ΔقّـϠمتع ΕاϜـθيحـلّ م

 أϭتΜϤيل أϭ نقل شϜل بΎستعϝΎϤ مصطϠحΕΎ مΎϨسϭ ΔΒتعΒيή سϠيــم

 اسبϭع
15 

 2 المϘطع يستثمر معΎرفه ϭمكتسΎبته السΎبΔϘ  في حل ϭضعيΕΎ مختϠفΔ مؤشر الكفΎءة :
 تϭϘيϡ المؤشر الϭضعيΔ  التعϠيميΔ التعϠميΔ المراحل

 Δي
ضع

ϭ
ϕا

نط
΍ا

 

 ΍39لϰ  1يع΍ ΪلϤتعϠم شϔويΎ من 
 : ΔليΎلت΍ Ω΍Ϊاع΍ مϠعϤل΍ يϠϤ39  30   29   19ي 

 : ΰΠϨي Ρ΍الو΍ ϰϠ1+19     5+15ع 
يعد ينجز 

Ώيكت 

صي
خي

تش
 

ΕΎ
ϤϠع

΍لت
ء 

ΎϨب
 

 : ΔϠيμالح   ι سيέدϤال ΏΎم كتϠتعϤتح الϔي 

 
 احط ϭاكتب النتيΔΠ  : 1النΎθط 
عϰϠ السΒوϭ  Γέيعطي مثϭ ϝΎيطΎلب التاميά  4يقوϡ الϤعϠم بϜتΎبΔ التϤرين 2النΎθط 

 بعد القيϡΎ بΎلعϠϤيΔ 10بΎكϝΎϤ الΒقيΔ بتϠوين بطΎقΕΎ تحϤل العدد 

 
 

 يطϠب الϤعϠم بتϠوين ااعϤدΓ حسب طولΎϬ الϤوافق لϜل لوϥ: 3النΎθط 
 يرسم الϤتعϠم مسϠك القطΔ حتϰ يμل لϠسΔϜϤ بΎاسϬم: 4النΎθط 

 

يعد ϭينجز 
 ϰϠع
ΏΎالكت 

 
 

 يϭϠن
 
 

 ϡيرس
ϙϠمس 

 
 

ي 
ϭين

تك
 

 έΎ
ϤΜت

΍س
ΕΎ

Βس
ϜϤت

΍ل
 

 عϰϠ ك΍ α΍ήلقسم ي΍ ΰΠϨلϤتعϠم:
 ϱΩΪلع΍ يطήθل΍ 

39              19  

 ϡيرس
ϭيكمل 
الشربط 
ϱالعدد 

 تصحيح 
 

Ϡي
صي

تح
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ΔسέΪم : ϭΪΒس ϡΎمέΩ έΩΎلق΍ ΪΒي عΨشي  ΫΎاست΍  :ΪϤلص΍ ΪΒع έΩΎلق΍ ΪΒبن ع  :έحوϤل΍ΏέΎΠلت΍ ΔيقΪفي ح  : Δالسنϰلϭاا  

ϥ΍ΪيϤل΍ :  ΏΎالحسϭ ااعداد 
            ΔندسϬالϭ ءΎالفض ωوضوϤل΍  :ΝΎمΩا΍ ωوΒس΍  ΔلجΎ1المع ϭ2 Δ5+  4 الحص    

 : ΔميΎء الختΎمن الكف ήأصغ΍ ΔيعيΒلط΍ Ω΍ΪأعΎب ΔّقϠتعϤل΍ فهέΎمع ΪيϨΠبت ΕاϜθ100يحلّ مΎϬϨبي ΕΎلعاق΍ϭ ΎΒتيήتϭ ΔنέΎمق ،ΔبΎكتϭ Γء΍ήق( 
 : ΔميΎء الختΎبوصف الكفϭ ،يبήلق΍ ءΎπϔل΍ تعـيين موقع شيء في ϭقّـل أϨبوصف تϭ ΔميΎاستقΎب ΔقّـϠمتع ΕاϜـθيحـلّ م

ΎحϠمصط ϝΎϤستعΎل بϜنقل ش ϭيل أΜϤتϭيــمأϠس ήيΒتعϭ ΔΒسΎϨم Ε 

 اسبϭع
15 

 2 المϘطع يتدارϙ مϭاقف النϘص   لتϠميذ _ ينجز تمΎرين  مؤشر الكفΎءة :
 تϭϘيϡ المؤشر الϭضعيΔ  التعϠيميΔ التعϠميΔ المراحل

 Δي
ضع

ϭ
ϕا

نط
΍ا

 

 قήيصΔ 19ع΍ ϰϠالوΡ΍ يطϠب ΍لϤعϠم έسم 
ΕΎيصήق ήθع ϰϠع ΍وρيحو  ϥ΍ هϨب مϠثم يط 

 9بقي يϜتب ΍لϤتعϠم يطϠب مϬϨم كم 
 Ώيعد يكت 

صي
خي

تش
 

ΕΎ
ϤϠع

΍لت
ء 

ΎϨب
 

 : ϝϭط ااΎθالن 
 قήيصΔ ع΍ ϰϠلسΒوΓέ  25يήسم ΍لϤعϠم 

 يطϠب من ΍لϤتعϤϠين ما ΍لϭ  ϝϭΪΠكتΎب΍ ΔلعΩΪ في مϤΠوعΔ 10يπع كل 
 ΔϔϠتΨم Ω΍Ϊع΍ مع ΍άϜϬهϭ 

 
 

 ρΎθϨل΍2  : 
 يطΎلب من ΍لتاميϥ΍ ά يϠϜθو΍ ضعف ه΍ ΍άلعΩΪ بΎلθΨيΕΎΒ  قήيصΕΎ 4يήسم ΍لϤعϠم 
 ه΍ ΍άلعΩΪ بΎلθΨيΕΎΒ  نصفقήيصΕΎ يطΎلب من ΍لتاميϥ΍ ά يϠϜθو΍  8يήسم ΍لϤعϠم 

 ρΎθϨل΍3 : 
 ϭمطΎل΍ ΔΒلϤتعϠم بΎك΍ ϝΎϤلΎϨقص يήسم ΍لϤعϠم ع΍ ϰϠلسΒو΍ Γέل΍ ϝϭΪΠلتΎلي

3  1 
6  4 
 8  

 

يحϭط 
ϭيعد 

 Ώيكتϭ
العدد في 
 الجدϭل

 
 
 
 
 

يبحث عن 
الضعف 
 ϭالنصف

 
 
 

 ϡيرس
Ώيكتϭ 

ي 
ϭين

تك
 

 έΎ
ϤΜت

΍س
ΕΎ

Βس
ϜϤت

΍ل
 

ΓέوΒلس΍ ϰϠم عϠعϤل΍ تبϜي 
΍ ω 

8 1 
 يطϠب ΍لϤعϠم بتΜϤيل ΍لϝϭΪΠ بΎلقήيصΕΎ عϰϠ ك΍ α΍ήلقسم

ينجز 
تصحيح 

 ϡعي ثΎجم
ϱي فردϠ

صي
تح

 

 
 Δلحص΍6 

ΝΎمΩا΍ ωوΒس΍ في ΓΩموجو ήغي Δليومي΍ ΎϨتΎفي حي ΕΎضيΎيήل΍ 
 تستغل في ΍لϤعΎلΔΠ عϰϠ حسب ΍اي΍ ϡΎلتϜويϨيΔلάلك 


